



## ТРАДИЦИИ

# Не повторяется такое никогда...

Вот он и наступил, долгожданный день 25 мая, день традиционного школьного праздника - Последний звонок. Износковская средняя школа встретила учеников, родителей и гостей разноцветными шарами, смехом и песнями о школе. Выпускники 2016 года - это восемь одиннадцатиклассников и шестнадцать девятиклассников. Что чувствовали они в этот день? Кто-то держался уверенно, спрятав чувства под непроницаемой маской, у кого-то вся гамма переживаний отражалась на лице. Все такие разные, но вместе они создали атмосферу прощания с чем-то очень дорогим - школой, детством - и тревожной радости предвкушения будущих перемен. Да, еще будут встречи с учителями и с одноклассниками на консультациях и экзаменах, впереди выпускной бал, но звонок будто провозгласил о том, что впереди новая жизнь. И это было абсолютно точное ощущение, потому что таких доверительных и теплых взаимоотношений, как в школе, может не быть больше нигде и никогда.

В зал, где проходило торжество, были внесены флаг и символы школы. Парадное шествие на последнюю школьную линейку открыли выпускники 11 класса под руководством своего классного руководителя В.Г. Шестакова (на снимке). Звучит гимн РФ, и с приветственным словом к выпускникам обращается директор школы А.Ф. Полякова. Она назвала этот день одним из волнующих и трогательных, от-

метив, что каждый выпуск хорош по-своему, и что в каждом выпуске есть ребята, которые принесли славу родной школе. В подтверждение этих слов были вручены грамоты выпускникам, отличившимся в течение года успехами в учебе и общественной жизни, а также десятикласснице Т. Леоновой, ставшей лауреатом районного конкурса «Ученик года-2016», А. Бордачевой, призере конкурса «Профессия моей мечты». За краеведческую деятельность была отмечена грамотой М. Федотова, за военно-патриотическую работу - Е. Долматова. Слова признательности с вручением благодарственных писем выразила директор школы родителям Е. Долматовой и А. Бордачевой.

По сложившейся традиции завуч школы Т.В. Ермаченкова зачитала приказ о допуске к выпускным эк-



В.В. Леонов (на снимке). Он поблагодарил педагогический коллектив Износковской средней школы за правильно организованную учебно-воспитательную работу, школьников за весомый вклад в развитие родного края.

С поздравлением и пожеланиями успехов к выпускникам обратились также глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов, иерей Александр Немшилов, первая учительница Т.С. Соловьева, классный руководитель 11 класса В.Г. Шестаков.

Пожелала выпускникам удачи и заведующая отделом образования администрации Износковского района Н.Я. Хохлова. Она вручила грамоты выпускникам, занявшим призовые места на районных предметных олимпиадах - О. Елизаровой, Е. Долматовой, М. Абросимовой, В. Гришаниной. С родительским напутствием обратилась к детям С.М. Елизарова.



менам всех учащихся одиннадцатого и девятого классов.

Тепло поздравил учителей, выпускников и родителей глава администрации МР «Износковский район»



Прекрасным подарком к празднику стало стихотворное выступление первоклассников и танец маленьких ангелов, которые будто спустились в этот день с неба, чтобы сопроводить выпускников в новой жизни.

В своем ответном слове одиннадцатиклассники благодарили педаго-

гов и родителей за доброту, сердечность и любовь, которые они ощущали на протяжении всех школьных лет.

Последний звонок было доверено дать Игорю Ничайкину и очаровательной первокласснице Полине Алехно (на снимке). Под звон школьного колокольчика одиннадцатиклассники покинули зал, где проходила торжественная линейка.

Сделав круг почета, из зала вместе со своей классной руководительницей Г.И. Колосковой ушли девятиклассники, за ними - выпускники начальной школы.

После окончания торжественного мероприятия одиннадцатиклассники выпустили в небо разноцветные шары как символ прощания с детством.

Т. АНДРЕЕВА,  
с. Износки.

(Продолжение темы  
на 2-3-й стр.)

## ОФИЦИАЛЬНО

### Областной кабинет министров обсудил итоги формирования прогноза потребности региона в кадрах

30 мая в Калуге прошло заседание регионального правительства, которое провел заместитель губернатора области Александр Авдеев.

Ключевой темой разговора стали перспективы потребности региона в трудовых ресурсах на 2016-2022 годы. В минувшем году в работе по формированию данного прогноза приняли участие 1077 организаций. Более половины из них - образовательные и медицинские учреждения.

По информации министерства труда и социальной защиты области, в 2016-2022 годах региональной экономике потребуется не менее 75,4 тыс. работников, из них 81% - на замену выбывающих. Около 64% спроса приходится на рабочих, свыше 22% - на специалистов с высшим и 14% - со средним профессиональным образованием. Наибольший кадровый дефицит испытывают промышленные предприятия, учреждения оптовой и розничной торговли, по ремонту автотранспортных средств и бытовых изделий, а также сельскохозяйственные организации. Наименьшая потребность в рабочей силе отмечается в сферах гостиничного дела, общепита, коммунальных услуг и добычи полезных ископаемых. В долгосрочной перспективе работодатели области будут больше нуждаться в медработниках, инженерах, педагогах, ветеринарных врачах, бухгалтерях и программистах. Высокий спрос сохранится на станочников, слесарей, электромонтеров, сварщиков, трактористов, машинистов, водителей, продавцов и строительных рабочих.

Отмечалось, что итоги прогноза позволяют определить объемы и профили подготовки специалистов в



системе профессионального образования региона, а также привлечь на его территории дополнительные кадры. Вместе с тем, необходимо усилить взаимодействие между органами исполнительной власти и организациями, ведущими деятельность в курируемых отраслях.

Александр Авдеев обратил внимание руководителей профильных министерств на решающее значение сбалансированности существующей потребности в кадрах и образовательных программ, по которым осуществляется их подготовка. Заинтересованным сторонам в лице работодателей и образовательных организаций следует максимально широко использовать механизмы социального партнерства, в том числе с использованием возможности целевого обучения.

Отдельно рассматривались перспективы подготовки узких специалистов для Сосенского приборостроительного завода и АО «Калужский научно-исследовательский институт телемеханических устройств» (КНИИТМУ). В ходе совещания обсуждался ряд вопросов, связанных с принятием мер по обеспечению безопасного пребывания калужских школьников в загородных лагерях и на детских игровых площадках.

В рамках анализа результатов проверок исполнения законодательства в сфере оборота лекарственных средств заместитель губернатора напомнил руководству областного минздрава о необходимости регулярного мониторинга ассортимента лекарственных препаратов, реализуемых аптечными учреждениями региона: «К сожалению, не все, особенно частные аптечные

сети, добросовестно конкурируют. Аптекам невыгодно продавать дешевые и массово распространенные лекарства, что вызывает справедливое недовольство людей. Постоянный мониторинг со стороны министерства и прокуратуры - единственный способ привести в чувство собственников аптек, для того чтобы набор препаратов у них был полный». В качестве примера Александр Авдеев привел ГП «Калугафармация», где реализуется весь сегмент дешевых лекарственных средств.

Речь также шла о повышении безопасности дорожного движения на территории образовательных учреждений и распространении опыта Обнинского технического лицея по организации «родительского патруля». Родители, чьи дети посещают лицей, каждое утро надевают жилеты и выходят на пешеходные переходы, чтобы переводить ребят через дорогу и регулировать движение.

По мнению Александра Авдеева, для Калуги и Обнинска, где наиболее развитая сеть дорог и максимальная загруженность перекрестков, будет полезно и важно поучаствовать в «родительском патруле». «Вместе с родительскими комитетами накануне начала учебного года нужно будет пообщаться на эту тему и договориться о введении такой системы с 1 сентября», - предложил заместитель губернатора.

Завершая заседание, Александр Авдеев обратился к главам муниципалитетов региона с просьбой об усилении контрольно-надзорной деятельности в местах массового отдыха у воды, а также о регулярном проведении мероприятий по профилактике лесных пожаров и недопущении бесконтрольного пала сухой травы.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



## ТРАДИЦИИ

# Звонка последнего заливистая трель...

День 25 мая ждали все: выпускники, родители, учителя. Ждали с особым волнением и переживаниями. Выпускники с радостью и грустью, родители с тревогой. Учителя... разве к расставанию можно привыкнуть?! Но все без исключения были обеспокоены тем, даст ли дождливая погода провести праздник без суеты и спешки.

минающим стал выход 9 класса со своим учителем Т.А. Левченковой. Кажется, строй их, таких красивых, юных, и в то же время возмужавших, был нескончаемым. Ещё бы! Двадцать три человека завершают свое обучение в основной школе. И для них Последний звонок своего рода рубеж, преодолев который, им придется делать выбор своего дальней-



Выпускников Мятлевской средней школы поздравляет заместитель главы администрации района И.В. Бабеня.

И вот Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова в полном составе красивыми торжественными рядами построилась на парадной площади. Звучи фанфар возвестили о начале самого, пожалуй, трогательного школьного праздника.

Под песню «Когда уйдем со школьного двора», ставшую своеобразным гимном Последнего звонка, школа приветствует учеников 11 класса с их классным руководителем Т.В. Лисюхиной. Поистине запо-

шего пути. А сделать выбор и принять правильное решение - это самое трудное в жизни. Об этом говорила в своем выступлении, поздравляя героев торжества, директор школы Т.В. Никишина. Со словами напутствия обратились к присутствующим глава поселковой администрации Л.В. Вендиктова, заместитель главы районной администрации И.В. Бабеня. Не только словами, но и подарками поздравил учащихся 9 и 11 классов выпускник Мятлевской средней школы, депутат Законода-



Выступают выпускники 9 класса.

25 мая в Извольской школе отпраздновали в дальнее плавание нынешних девятиклассников на красивом корабле знаний. А название у этого корабля - «Алые паруса». На улице в этот день хоть и немного «штормило», но корабль знаний все

ной празднику Последнего звонка, прозвучал гимн России, слова которого подхватили ученики, учителя и гости.

Под звуки романтической мелодии у штурвала корабля «Алые паруса» встали шесть выпускников



равно спустился на воду и понес выпускников во взрослую жизнь. И, как будто осветляя грусть, выглянуло солнышко.

Открыли линейку ведущие праздника: С.В. Каткова и А.В. Сорокин. После торжественного открытия торжественной линейки, посвящен-

школы: Ф. Коврига, А. Жаркова, Н. Валуева, Е. Панова, Б. Татаева и Б. Татаева. Ну а рядом, все еще направляя корабль и своих учеников, встал тот человек, который на протяжении пяти лет готовил их к взрослой жизни, - классный руководитель О.М. Алиева.



Свидетельство о занесении на Доску почета «Трудовая слава Калужской области» директору школы Т.В. Никишиной вручил депутат Законодательного Собрания Калужской области выпускник Мятлевской школы А.Е. Коротков.

тельного Собрания Калужской области А.Е. Коротков. Александр Евгеньевич приехал в школу с очень почетной миссией. Он вручил Тамаре Владимировне Никишиной свидетельство о занесении на Доску почета «Трудовая слава Калужской области». Эта награда присуждена, как сказано в постановлении губернатора Калужской области А.Д. Артамонова, «за плодотворную профессиональную и творческую деятельность на благо Калужской области». На линейке было объявлено и о том, что МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» стала лауреатом Всероссийского конкурса «100 лучших школ России». На протяжении всего праздника было много наградений. Такова традиция Мятлев-

кой школы - торжественно чествовать своих лучших учеников, награждать победителей и призеров муниципальных, областных, всероссийских конкурсов, конференций, олимпиад, спортивных соревнований, благодарить родителей. Может, кому-то эта церемония показалась слишком долгой, но только не мятлевским школьникам и родителям. Они точно знают, что заслуги школьников, учителей и родителей всегда по достоинству будут оценены. Может, и в этом тоже одна из причин успеха и известности Мятлевской школы?!

Много поздравлений и добрых пожеланий услышали выпускники от первых учителей - А.В. Латышевой и Г.М. Черновой. Слова благодарности и признательности коллективу школы от имени родителей сказали депутат районного Совета Г.В. Гринько и глава Алексеевской сельской администрации А.Н. Портнов.

небе, было решено продолжить праздник (первоначально планировалось линейку для 1-4 классов провести отдельно по окончании уроков).

И наступил момент чествования ещё одних выпускников: нарядные, с синими лентами с гордой надписью «Выпускник», заняли почетное место у знамени школы ученики 4 класса. С начальной школой расставались, не скрывая своих слез, четвероклассники. Их первая учительница Л.А. Рулева, едва сдерживая подступившие слезы, искренними пожеланиями провожала своих любимых питомцев из начальной школы. Лучшие ученики не только четвертого класса, но и всей начальной школы, а также все отличившиеся в учебе, спорте, труде, общественной работе, добившиеся хороших результатов в различных конкурсах и олимпиадах тоже получили свои заслуженные награды. Представитель



К выпускникам 11 класса с теплыми словами приветствия обращается их первая учительница А.В. Латышева.

Воспользовавшись установившейся прекрасной погодой, засверкавшим солнцем на чистом голубом

молодежного совета Износковского района Н.А. Стешенко почетными грамотами отметила активность мятлевских школьников в общественной жизни района.

Как ни хотелось отдалить миг расставания, все же наступил самый торжественный и в то же время трогательный момент праздника. В руках первоклассницы Любочки Сташковой, с гордостью водрузившейся на надежные плечи Романа Ерощкина, зазвенел заливистый трелью последний звонок...

В. СВЕТЛОВА,  
п. Мятлево.



Звонит звонок последний: одиннадцатиклассник Роман Ерощкин и первоклассница Люба Сташкова.

## В дальнее плавание - на корабле знаний

25 мая в Извольской школе отпраздновали в дальнее плавание нынешних девятиклассников на красивом корабле знаний. А название у этого корабля - «Алые паруса». На улице в этот день хоть и немного «штормило», но корабль знаний все

ной празднику Последнего звонка, прозвучал гимн России, слова которого подхватили ученики, учителя и гости.

Под звуки романтической мелодии у штурвала корабля «Алые паруса» встали шесть выпускников

Директор школы Е.А. Присягина зачитала приказ о допуске учащихся 9 класса к государственной итоговой аттестации за курс основного общего образования. Она от всей души пожелала ребятам удачи на нелегком жизненном пути. Затем самым активным девятиклассником были вручены грамоты. На память от школы всем выпускникам были подарены виньетки с их фотографиями, фотографиями учителей и класса, а также маленькие колокольчики.

На празднике Последнего звонка присутствовали гости: управляющая делами администрации МР «Износковский район» Л.С. Жукова, глава администрации МО СП «Село Извольское» С.В. Грачев, генеральный директор ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобин. Они поздравили девятиклассников с этим радостным и одновременно грустным праздником, ведь сегодня у них заканчивается детство и начинается неизведанная взрослая жизнь. Гости пожелали ребятам успешно сдать экзамены, выбрать правильный путь в жизни и никогда не забывать родную школу. Л.С. Жукова от имени избирательной комиссии Износковского района вручила грамоты и небольшие подарки за активное участие в неделе молодого избирателя А. Жарковой и Н. Валуевой. Главой сельской администрации С.В. Грачев-



вым были вручены грамоты Ф. Ковриге, А. Жарковой и Н. Валуевой за активное участие в жизни села. К.Н. Злобин также вручил ребятам на память небольшие подарки.

В этот праздничный, но грустный день выпускники сказали всему педагогическому коллективу школы большое спасибо. Спасибо за то, что в течение этих долгих лет они были наставниками. Спасибо за поддержку, советы и те знания, что они дали. Покидая родную школу, девятикласс-

ники пообещали никогда не забыть счастливых часов, проведенных здесь. Выпускники поблагодарили своих родителей и техперсонал школы.

Выпускников поздравили первоклассники, родители. Родители выразили слова благодарности всем педагогам школы, а выпускникам дали наказ: вспоминать этот день, школу, школьные уроки и праздники, быть благодарными учителям.

Классный руководитель О.М. Алиева в своем выступлении пожелала своим питомцам, чтобы они не отступали перед препятствиями, смело добивались поставленных целей и всегда радовались жизни.

На праздничной линейке приветствовали также выпускников начальной школы. В этом году их восемь человек: Н. Емельянов, К. Блинов, А. Самохвалов, Е. Фёдорова, А. Савина, И. Зиннуров, Д. Кара, В. Петухов.

Ну а в заключение по уже сложившейся традиции выпускники 9 класса со своими родителями запустили в небо шары желаний.

И вот настал момент последнего звонка. Право его дать представилось ученице 1 класса З. Харитоновой и ученику 9 класса Ф. Ковриге.

А впереди у ребят экзамены, вручение аттестатов и новая жизнь. Удачи вам, выпускники!

Р. ТИМОФЕЕВ,  
учитель Извольской  
основной школы.



ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности

Прокуратурой Износковского района проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении безопасности и антитеррористической защищенности образовательных учреждений в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении «Мятлевский детский сад» (МКДОУ).

В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что территория МКДОУ «Мятлевский детский сад» ограждена забором из деревянного штакетника высотой 1,50 м, штакетник старый, местами прогнивший, при этом целостность ограждения в некоторых местах частично нарушена, что является нарушением п. 3.1 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений».

Для устранения выявленных нарушений прокурором района в Дзержинский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности к установлению ограждения земельного участка МКДОУ «Мятлевский детский сад» в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Исковые требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме.

О соблюдении легальности оборота алкогольной продукции

Прокуратура Износковского района провела проверку исполнения законодательства в сфере легальности оборота алкогольной продукции на территории Износковского района. В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» розничная продажа алкогольной продукции подлежит лицензированию.

предпринимателями Износковского района осуществляется реализация алкогольной продукции без соответствующего разрешения на право розничной продажи алкогольной продукции.

Прокурор района возбудил два дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена).

Постановлениями мирового судьи индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 3000 рублей с конфискацией предметов административного правонарушения.

Г. МАЛЕНКОВА, помощник прокурора Износковского района.

ФИЛИАЛ ФГБУ «ФКП РОСРЕЕСТРА» ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ

Проведение кадастрового учета объектов капитального строительства посредством электронных услуг

В современной жизни каждый из нас сталкивается с необходимостью оформления жилого дома, дачи или квартиры, и желательно при этом минимизировать затрачиваемое время на их оформление, исключать хождение по различным инстанциям и простаивание в очередях.

Из предложенного списка выбрать необходимый вид заявления, заполнить поля, указав нужную информацию о себе и об объекте недвижимости, приложить необходимые для кадастрового учета документы, следуя инструкциям, приведенным на сайте.

Для подачи заявлений через портал электронных услуг Росреестра заявитель должен обладать электронной цифровой подписью.

По результатам рассмотрения заявления заявитель получает исходящие документы по своему выбору:

- в виде ссылки на электронный документ по указанному адресу электронной почты,
- в виде бумажного документа посредством почтового отправления по указанному в заявлении почтовому адресу.

Проверить состояние поданного заявления можно с помощью соответствующего сервиса «Проверка состояния запроса online», указав регистрационный номер заявления.

Постоянные пользователи электронного ресурса Росреестра уже оценили возможность представления документов для кадастрового учета в электронном виде.

За период с января по апрель 2016 г. в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области в электронном виде поступило около 2000 заявлений о кадастровом учете объектов капитального строительства.

Очевидно, что использование электронных услуг Росреестра значительно упрощает процедуру кадастрового учета объектов недвижимости и со временем будет пользоваться спросом у все большего числа заявителей.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Внимание! Только в связи с началом летнего сезона компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» дает возможность купить окно по сниженной цене. Позвоните нам и получите немецкое качество со скидкой до 30% уже сегодня! Срок действия акции ограничен до 30 июня. Порадуйте себя удачной покупкой!

Адрес: с. Износки, ул. Октябрьская, д. 1. Тел.: (848449) 4-51-08; 8-910-603-33-93. Комфорт-окно.рф

БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК. Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.

КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Тел. 8-961-006-58-27.

ПОДГОТОВКА РАБОЧИХ ЧЕРТЕЖЕЙ на строительство домов. Стальные двери, автоматические ворота, заборы, ограды, навесы, лестницы, детские площадки, вольеры. Кондрово. Тел. 8-910-912-51-95.

ПРОДАЮ деревянные домики (2,5 м х 3,5 м); (2,5 м х 4,5 м), утепленные. Есть в наличии и под заказ. Доставка, манипулятор. Тел. 8-910-866-99-99.

ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК 6 соток. с. Износки, ул. Кирова, 26. Тел. 8-905-642-09-49.

ИП Лобанова ОКАЗЫВАЕТ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ по захоронению. Стоимость ритуальных услуг по Износкам 8 000 тыс. рублей.

МАГАЗИН «СТРОЙМАТЕРИАЛЫ»:

- евровагонка, имитация бруса, блок-хаус, доска пола, двери, окна деревянные, сайдинг, линолеум, деревянные лестницы (балюсины, тетива, столбы и др.);
- профлисты, металлочерепица, профтрубы, арматура, уголки, швеллеры;
- кованые изделия (ворота, калитки, мангалы);
- теплицы, поликарбонат цветной;
- кольца бетонные от 0,7 м до 2,0 м;
- домики утепленные 2,5х3,5 м, 2,5х4,5 м;
- туалеты, душевые;
- кирпич (рабочий, печной, огнеупорный);
- винтовые сваи диаметром 108 и 89.

Весь материал в наличии. Доставка. г. Медынь, пр-т Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

СВАИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ВИНТОВЫЕ: диаметр 108х2,5 м - 2500, диаметр 108х3,0 м - 2800, диаметр 89х2,5 м - 2200, диаметр 89х3,0 м - 2400. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

Транспортная компания г. Одинцово (Московская область) ПРИГЛАШАЕТ ВОДИТЕЛЕЙ категории «Д» для работы на регулярных маршрутах; з. п. 50 000 - 60 000 руб. Возможен вахтовый метод работы. Имеется общежитие. Тел.: (8495) 593-03-72, (8965) 101-88-91, (8985) 463-45-23.

Вниманию населения

6 и 13 июня с 8.00 до 8.30 на рынке с. Износки от птицефабрики «Племптица» пройдет РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК яичного направления. Возраст 6 месяцев, цена 250 рублей, скидки до 20 процентов. Тел. 8-952-995-89-40.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району. Тел. 8-960-446-86-26.

Внимание!

С 7 по 14 июня 2016 года на территории с. Износки будет проводиться отлов безнадзорных животных. Просьба принять меры, чтобы по ошибке не были пойманы домашние собаки. Напоминаем, что согласно ст. 13, ст. 14 «Правил благоустройства территории СП «Село Износки», утвержденных решением сельской думы от 22.05.2012 г. № 69, определен порядок выгула и содержания домашних животных. Отдел сельского хозяйства администрации МР «Износковский район».

Поправка

В газете «Рассвет» от 31 мая 2016 года в статье «Страна, полная чудес» допущена неточность в подписи к снимку. Вместо: «Выступают М. Семенова и Е. Ахралович» следует читать: «Выступают А. Гугенгаймер и Е. Ахралович». Приносим свои извинения Анастасии Гугенгаймер, Марине Семеновой и читателям газеты.

Сельская дума МО СП «Деревня Ореховня»

РЕШЕНИЕ от 25.05.2016 г. №26

Об исполнении бюджета МО СП «Деревня Ореховня» за 2015 год

Сельская дума РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 2015 год по доходам в сумме 2 413 669 руб. 23 коп., по расходам в сумме 2 445 408 руб. 15 коп., с превышением расходов над доходами (дефицитом муниципального бюджета) в сумме 31 738 руб. 92 коп.

2. Утвердить исполнение доходов муниципального бюджета за 2015 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему решению.

3. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2015 год по ведомственной структуре расходов согласно приложению 2 к настоящему решению.

4. Утвердить исполнение расходов муниципального бюджета за 2015 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему решению.

5. Утвердить исполнение источников финансирования дефицита муниципального бюджета за 2015 год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 4 к настоящему решению.

6. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

И. ВОЙТОВИЧ, глава МО СП «Деревня Ореховня»

ИЗВЕЩЕНИЕ

В Устав МО СП «Деревня Алексеевка» решением сельской думы МО СП «Деревня Алексеевка» от 19 апреля 2016 года № 24 внесены изменения и дополнения, зарегистрированные Управлением Министерства юстиции РФ по Калужской области.

Государственный регистрационный номер № RU 405 193032016001 от 18 мая 2016 года.

Е. ДРУМИ, глава МО СП «Деревня Алексеевка».

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов:

- с кадастровым номером 40:08:132201:55, расположенно по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Кошняки, предназначенного для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 2000 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данные земельные участки, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 4.07.2016 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, каб. 6, 3-й этаж, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 9.00 до 16.00, кроме выходных.



Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район». Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00